

牛志强深入常张、南陈调研

本报讯 6月15日，县委副书记、代县长牛志强深长乡、南陈镇，就农业产业发展、乡村振兴、文旅深度融合等工作进行调研。政府办主任张宇峰等参加。

促进农业高质高效，是乡村振兴的题中之义。在泰种植园区、东洼集体经济合作社、西部壮大集示范园区、润东现代设施农业示范园区，一座座大棚接壤成片，牛志强走进大棚，察看秧苗长情况，细询问种植规模、经营模式、成本投入等情况，直户一起算收益账。牛志强指出，我县是农业以青(尖)椒为主的“一县一业”产业发展势头强

劲，要立足资源禀赋，抢抓政策机遇，积极探索多样化村级集体经济增收渠道，让老百姓享受更多发展红利，推动村级集体经济不断发展壮大。要坚持“特”“优”方向，积极延伸、拓展农业产业链条，以高品质供给更好满足多元化消费需求，推动我县农业产业高质量发展。要强化农业科技支撑，以数字技术赋能智慧农业，推动农业生产降本增效，为农业农村现代化不断注入新的活力。

在常张乡莫村(岭上)战地医院纪念展堂，一张张图片、一件件实物，全面展现了革命先烈艰苦卓绝

的革命历程。牛志强不时驻足观看，认真听取讲解，详细询问有关情况。他强调，要深入挖掘、保护利用红色文化资源，讲好英烈故事，赓续红色血脉，探索红色文旅融合新路径。在仙翁山木化石景区，牛志强详细了解景区旅游资源、保护开发等情况。他强调，木化石具有重要的科学价值、科普教育和旅游价值，要保护好、利用好这一珍贵资源，不断完善旅游配套设施，高标准推进景区提质升级，提升我县旅游景区的竞争活力、吸引力，为建设现代化太行山水名城长子示范区贡献力量。

王雪瑶 李瑞杰

我县召开巩固脱贫成果衔接乡村振兴问题整改调度会

本报讯 6月17日，我县在政府二楼会议室召开巩固脱贫成果衔接乡村振兴问题整改调度会。副县长李晋平、各乡镇(服务中心)、县乡村振兴发展中心负责人及各乡镇(服务中心)、相关单位分管负责人参加会议。

会上，各乡镇(服务中心)、各相关单位分管负责人汇报近期巩固脱贫成果衔接乡村振兴问题排查整改情况。

乡村振兴发展中心负责人安排了近期重点工作。

李晋平强调，要认清形势，从讲政治、顾大局的高度认识问题整改工作的重要性和紧迫性，认真排查、关键、扎实整改，确保各项政策措施落实到位；要抓点为重点，建立健全长效机制，确保存在问题早发现、早整改、早消除；要坚持闭环管理，压实主体责任，强化监督，扎实推进各项工作，持续巩固拓展脱贫成果，合力推动全县乡村振兴工作再上新台阶、取成绩。

宋云 郭煜

县政协特邀组召开座谈暨乡镇政工作联络组工作交流专题会议

本报讯 6月16日，县政协副主席范建宏主持召开炎暨乡镇政协工作联络组工作交流专题会。特邀组委员及乡镇政协工作联络组组长参加会议。

会议集体学习了党的二十大精神、习近平总书记考重要指示精神；通报了1—5月份特邀组政协委各乡镇政协工作联络组社情民意信息报送情况；安县政协十届三次会议提案征集工作，听取了各乡镇来商量”平台建设、社情民意信息等工作汇报。与员就社情民意信息、撰写提案及相关履职情况进行发言。

范建宏指出，一要深入开展学习，夯实凝聚共识基础。认真学习党的创新理论，深入所在单位和基层群众宣传，广泛凝聚社会共识；二要聚焦重点工作，推层协商延伸。始终紧跟新时代政协工作要求，结合实际，敢于创新，推动“有事来商量”平台建设，确层政协工作不断拓展。三要坚守初心使命，为全县贡献力量。厚植为民情怀，不负责任与使命，增强实效，为建设现代化太行山水名城长子示范区贡献力量。

牛婷 刘峰

胡红星带队赴深圳市招商考察

本报讯 6月14日—17日，副县长胡红星带队前往深圳市开展招商考察和项目对接活动，县招商中心负责人参加。

在深圳市凯立智能科研有限责任公司，胡红星通过座谈交流，详细了解企业技术创新、产品研发、运营现状等方面的情况，并就企业来我县投资合作事宜与对方进行了深入沟通。胡红星对深圳市凯立智能科研有限责任公司到我县投资兴业表示欢迎，并详细介绍了我县产业规划、营商环境和政策扶持等情况。他希望企业能发挥自身优势，进一步加强与我县的交流合作，找准双方契合点，尽快确定投资方案，拟出项目建设意见书，为下一步工作打好基础。同时，我县将进一

步优化营商环境，全力做好各项服务工作，为企业在长子投资兴业创造良好的发展环境。

深圳市凯立智能科研有限责任公司董事长陈军对长子的投资环境十分认可，他表示，长子有着良好的发展条件和巨大的发展潜力，企业高度重视与长子的合作，通过此次洽谈，更加坚定了与长子深入合作的信心，希望双方加强沟通交流，力争项目早日签约、落地长子。

期间，胡红星还先后考察了深圳市鹰星精密工业有限公司、深圳市胜美德电子有限公司、东莞市奥科蓝电子科技有限公司等，实地参观了手机外壳注塑、SMT表面贴装、屏幕制造、机架组装等手机核心部件的生产流程。本报记者

我县收听收看全省重大事故隐患专项排查整治行动6月份调度会

本报讯 6月15日，全省重大事故隐患专项排查整治行动6月份调度会召开。副县长张树军，各乡镇(服务中心)及县应急局、住建局、公安局等相关单位分管负责人、部分煤矿企业相关负责人在应急局一楼会议室收听收看。

会议强调，要提高政治站位，积极担当，主动作为，从严从实抓好重大事故隐患专项排查整治各项目标任务。要强化组织领导，落实好专项行动的党政领导管理责任、部门监管责任、企业主体责任，推动全链条责任落到实处。要坚持问题导向，下真功、使实劲，同频共振，排除隐患，确保安全稳定。要加强督导巡查，采取“四不两直”，明

察暗访、随机抽查等方式严格督查检查，以高水平安全保障高质量发展。

全省视频会后，全市立即召开会议，传达贯彻全省会议精神，安排部署相关工作。会议强调，要提高政治站位，加强组织领导，优化工作举措，加强督导巡查，为全方位推动高质量发展提供安全保障。

省、市电视电话会后，张树军强调，要强化责任担当，积极主动作为，坚决贯彻落实省市关于安全生产的决策部署，扎实做好重大事故隐患专项排查整治各项工作，为全县经济社会高质量发展营造安全稳定的社会环境。陈雨彤

县委宣传部召开党委(党组)理论学习中心组学习列席旁听工作安排会

本报讯 6月19日，县委宣传部召开长子县委党委(党组)理论学习中心组学习列席旁听工作安排会，县委宣传部相关负责人及各列席旁听组成员参加会议。

会上，县委宣传部相关负责人强调要以《长子县委党委(党组)理论学习中心组学习规定》为依据，以《2023年全县党委(党组)理论学习中心组学习列席旁听工作方案》为指导，分五个组对全县各乡镇党

委(党组)、各系统党(工)委理论学习中心组学习开展列席旁听工作，并对下一步工作进行了安排部署。

会议要求，要深刻把握抓好党委(党组)理论学习中心组学习的原则方法，强化学习政治性，提高学习科学性和实效性，把学习成果不断转化为解决实际问题、推动实际工作的过硬本领和能力，为加快推动长子高质量发展提供坚强思想保证和强大精神力量。本报记者



又是一年端午至，粽子又成了餐桌上的热门食品。近日，我县各大商超瞄准市场商机，推出各类口味的粽子及周边产品，满足节日期间人们的消费需求。

端午节，粽飘香。走进富丽源超市，一个以“尽情放‘粽’”为主题的赛龙舟形状的展台映入眼帘，上面摆满了各种品牌、各类口味的粽子礼盒，一张张充满端午元素的海报被悬挂摆放至显眼位置，烘托出浓浓的节日氛围。

为满足广大顾客的选购需求，超市还设有冷冻粽子、手工粽子销售区及粽子制作食材区等，粽叶、红枣、江米、葡萄干、花生米、蜜枣等包粽子所需的各类食材也是应有尽有，正在挑选红枣的王阿姨告诉记者，她今天专门来超市买点红枣、江米，自己回去包粽子给家人吃，让这个传统节日更有氛围一点。

记者从超市主管赵云娟那里了解到，大枣粽、豆沙粽等口味在市场上比较受欢迎，但是年轻人也喜欢选择一些莲蓉口味、长颈鹿口味、榴莲粽子口味等。

我县召开第二届“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能赛安排会

本报讯 6月20日，我县在政府二楼会议室召开第二届“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能赛安排会。县委常委、常务副县长史宇荣出席会议，乡镇(服务中心)及县组织部、人社局、工商联关单位负责人参加。

会上，县组织部相关负责人宣读了《长子县第二届“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能大赛工作方案》。

史宇荣强调，要提高政治站位，强化思想认识，进一步增强举办第二届“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能大赛的使命感和责任感，快速进入“人状态，认真做好大赛相关筹备工作；要做好组织强化责任落实，明确职责分工，强化协同配合，量、高效率、高标准落实赛事各项工作；要加大宣传，营造浓厚氛围，确保大赛顺利举办，进一步“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”特色劳务做优做强，不断提高我县知名度、美誉度，促进县经济高质量发展。

宋云 和红

我县开展“安全宣传咨询日”活动

本报讯 6月是第22个全国“安全生产月”。16日为全国“安全宣传咨询日”，我县在府前广场以“人人讲安全、个个会应急”为主题的“安全宣传日”活动。副县长张树军出席，县应急、公安、消防队等安委会成员单位参加活动。

活动现场，各成员单位通过设立咨询台、摆板、发放宣传资料、宣传手册等形式，广泛宣传生产法律法规、安全科普常识、应急处置、自救互救方法及安全生产知识，切实提高广大群众安全意识和安全素质，助力全县安全生产形势持续向好。

端午佳节将至，长子县纪委监委在此给您发出廉政提醒：谨遵党纪党规，做到令行禁止，莫忘风清气正，过一个文明健康清廉祥和的端午节！

请各位党员干部、职工谨记：

严禁违规收受节礼。要时刻牢记并严格执行党纪党规，杜绝收受节礼、“错峰”收受礼品礼金等问题，特别是要高度警惕“微信红包”、“电子礼券”等，廉洁过节，过好“廉节”。

严禁组织、参与公款吃喝。要带头坚守底线，筑防线，严防利用内部食堂、培训中心名义变相违规吃喝，违规出入“私人会所”、“居民小区隐蔽吃喝”问题，对管理服务对象组织的宴请、娱乐、旅游等活动坚决说“不”。

严禁违规操办婚丧喜庆事宜。要严格按照操办婚丧喜庆事宜有关规定，倡导勤俭节约，带头移风易俗，倡树文明新风，净化社会风气。

严禁违规发放津贴补贴或福利。要严格执行财经纪律，坚决杜绝违规发放津贴补贴福利，切忌擅自出台标准、超过规定标准，巧立名目滥发钱物。

严禁利用特产类资源谋取私利。要常态化“四风”问题，严禁领导干部参与地方名贵特产经营活动，禁止违规公款购买消费地方名贵特产，违规收受、赠送地方名贵特产。

严禁组织、参与公款旅游。要自觉抵制立名目、打掩护、搞变通等变相公款旅游的不良风气，廉洁出行、健康旅游。

严禁公车私用、私车公养。节假日期间，要坚决遵守公车管理规定，杜绝违规配备使用公务用车，公车私用、私车公养，还“公”字应有之义。

严禁违反公共秩序。要带头遵守公共